



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подведены итоги за третий квартал 2011 года**

Сегодня в Салехарде состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу, на котором подведены итоги работы в третьем квартале 2011 года.

В работе коллегии приняли участие: руководство следственного управления, руководители городских и межрайонных следственных отделов следственного управления по Ямало-Ненецкому автономному округу, а также председатель Совета общественности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу и Председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

Руководителем следственного управления отмечено, что основные задачи нашего ведомства - это защита конституционных прав граждан, эффективная и оперативная работа по раскрытию и расследованию особо тяжких преступлений, преступлений совершенных в отношении несовершеннолетних и иных социально незащищенных граждан, раскрытие преступлений «прошлых лет», бескомпромиссная борьба с коррупцией.

В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу за 9 месяцев 2011 года поступило 5272 сообщений о преступлениях, что на 2,8% меньше аналогичного периода прошлого года.

Из них зафиксировано 60 убийства, что на 1 преступление больше, чем показатель прошлого года, также уменьшилось количество фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших на 9,1 % (зафиксировано 24 подобных преступлений, против 22 в аналогичном периоде прошлого года). Совершено 32 преступлений против половой неприкосновенности, это на 18 преступлений больше за 3 квартал аналогичного периода прошлого года. В сфере противодействия коррупции возбуждено 165 уголовных дел.

Не менее важным направлением в следственной деятельности являются выявление и пресечение преступлений на рынке труда.

Так, в третьем квартале текущего года по фактам невыплаты заработной платы свыше двух



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

месяцев было возбуждено 20 уголовных дел, в ходе расследования этих уголовных дел задолженность возмещена 319 работникам на сумму 14 420 013 руб. Всего задолженность по заработной плате имела место перед 346 работниками на общую сумму 20 642 733 руб.

Обсудив результаты деятельности управления в третьем квартале 2011 года, коллегия пришла к выводу, что деятельность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу соответствовала требованиям уголовно-процессуального законодательства приказам и указаниям Следственного комитета Российской Федерации, однако имеются проблемные вопросы, которые требуют решения в 4 в квартале 2011 года.

По результатам работы коллегия приняла соответствующее решение.

07 Октября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740370>